

## **Komentář:**

Bakalářská práce se zabývá aktuálním tématem z pohledu zaměření studijního oboru autora. Student se ve své bakalářské práci zabýval problematikou resuscitační péče o pacienty po rozšířené KPR prováděné v přednemocniční péči záchrannou službou a následně resuscitační péčí o tyto pacienty na Anesteziologicko-resuscitačním oddělení.

Teoretická část práce se zabývá problematikou NZO, jejími příčinami a metodami a způsoby provádění rozšířené KPR. Je zde uvedena i problematika často zmiňované terapeutické hypotermie, rozdělení, doporučení a způsoby jejího správného provádění včetně indikací, podložené názory odborníků. Dále je v této části bakalářské práce popsán postup při příjmu pacienta na resuscitační oddělení, včetně podrobného výpisu přípravy jednotlivých pomůcek, přístrojů a výkonů při příjmu pacienta na oddělení. Samostatná kapitola je v teoretické části věnována péči o pacienta a poskytování ošetrovatelské péče nelékařským personálem -středně zdravotnickým personálem.

Praktická část bakalářské práce je věnována poskytování provádění komplexní ošetrovatelské péče. Průzkumnou metodou praktické části byla autorem zvolena metoda kazuistik. Autor práce si stanovil cíl práce, který je jasně definován v úvodu teoretické i praktické části. Kazuistiky jsou přehledně popsány včetně, anamnézy a katamnézy pacienta. U každé kazuistiky je uveden i plán léčebný a zejména jsou stanoveny ošetrovatelské diagnózy dle Nanda Taxonomie II., kdy jsou stanoveny potencionální diagnózy, akutní diagnózy, stručně ale přehledně stanoven ošetrovatelský plán. V uvedených kazuistikách je dle mého názoru poměrně veliké množství informací týkajících se spíše více medicínské (lékařské) problematiky, nicméně to nevidím jako negativum, neboť informace plynule navazují na ošetrovatelský proces. Kazuistiky jsou doplněny analýzou, například u kazuistiky č. 1 je informace a doporučení konkrétního polohovacího lůžka atd. Jako nejzdařileji vypracovanou kazuistiku hodnotím kazuist.č1, jinak se domnívám, že i ostatní splňují podmínky pro uvedení v bakalářské práci. Jako drobný nedostatek uvádím fakt, že mohlo být v rámci ošetrovatelské péče u těchto závažných pacientů stanoveno více ošetrovatelských diagnóz s více rozpracovaným ošetrovatelským plánem. Celkově hodnotím bakalářskou práci jako zdařilou, stylistická úroveň autora dobrá, formální zpracování práce je dobré, počet autorů literatury a jejich výběr aktuální. Jako formální nedostatek uvádím fakt, že stránky nejsou číslovány, zřejmě v rámci formátu do pdf.